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,(
€ 4,95 is ..... eurocent minder dan
een biljet van vijÍ euro.

2. lk moet betalen € 1,40. lk geef een euro,
een munt van 20 eurocent en
2 munten van 5 eurocent.
en dan nog .... eurocent.
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3. lk moet betalen € 13,25.lk geef 2 briefjes van 5 euro,
een munt van 2 euro en 3 munten van € 0,50.
lk krijg ..... eurocent terug.

4. lk moet betalen €2,95.lk geeÍ € 2,50.
Dat is ..... eurocent te weinig.

5. Nora heeft 29 knikkers. Ze deelt ze met haar zusje.
Haar zusje krijgt een knikker minder
Hoeveel knikkers krijgt Nora?

6 lk Íiets van huis naar oma in 50 minuten.
lk ga van huís om vijf voor half drie.
lk kom aan om ..... .

7. Als het vandaag 3 december is, dan is het
volgende week ..... december.
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Het is 3 uur. De klok wijst aan kwart over 3.
De klok gaat ..... minuten voor.

9. Het is half zeven. Over 20 minuten is het ..... minuten voor 7

10. Van kwart voor zes tot vijf over zes duurt ..... minuten
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1 1. Van half 1 1 tot 12 uur duurt ..... minuten

12. Wat is het getal dat 40 meer is dan 160? C 2oo
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